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На породичну кућу Милорада Тодоровић у селу Церница код Гњилана на Косову је у
суботу око 21.30 бачена бомба.

  

У експлозији није било повређених, а у кући је у тренутку напада био само Тодоровићев
отац Слободан. Иначе, Милорад Тодоровић је функционер Демократске странке Србије
и био је саветник бившег министра за Косово Слободана Самарџића. Истражена
јединица Косовске полицијске службе започела је свеобухватну истрагу о нападу.

  

Регионални портпарол КПС-а Исмет Хашани изјавио је да се инцидент догодио синоћ,
нешто после девет сати, и да повређених није било, али је причињена материјална штета
на помоћном објекту.

  

"Полиција је провела ноћ на лицу места, а данас су истражне јединце полиције започеле
свеобухватну истрагу. Не зна се мотив за овај напад и за сада немамо осумњичених",
рекао је Хашни.

  

У Церници живи око 30 српских породица и више стотина албанских.

  

На кућу Тодоровића и раније су бацане ручне бомбе. Полиција у тим случајевима није
успевала да пронађе нападача.

  

У селу Церница је неколико година после рата на Косову убијено седморо Срба, а
неколико десетина њих је рањено.

  

Поводом овог инцидента реаговао је и министар за Косово и Метохију Горан Богдановић
рекавши да очекује хитну истрагу.

  

Он је поменуо да је то други инцидент у једном дану на Косову - у суботу је у пожару
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изгорела кућа Руже Ратковић у селу Суви Лукавац. Министарство за Косово и Метохију
сумња да је пожар подметнут и тражи хитну истрагу надлежних на Косову.

  

Ти инциденти, навео је Богдановић, посебно су забрињавајући јер се у оба случаја ради
о повратничким породицама.

  

Потпуно је јасно да је то порука људима који желе да се врате, те да Срби на Косову
нису довољно заштићени, казао је Богдановић.

  

Он сматра да је ово уједно и порука међународној заједници и косовским институцијама
које, како је казао, права грађана штите само декларативно.

  

(Б92-Танјуг)
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